

**TABLE TOP EQUIPMENT**

ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK  
 APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK  
 EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

# PLANETARY MIXERS

IMPASTATRICI PLANETARIE  
 MELANGEURS PLANETAIRES  
 MEZCLADORAS PLANETARIAS



**HKN-KS7**



**HKN-KS10**

**GENERAL SPECIFICATIONS**

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES

-  | **Durable and shiny machine's body made of specially treated painted stainless steel easy to clean, stainless steel bowl, electromechanical control, stepless speed adjustment from 0 to 1000 rpm, lifting head, planetary gear drive, interlock function with indicator light, equipped with 3 utensils as standard: whisk, beater and hook.**
-  | **Corpo macchina in acciaio verniciato resistente e lucido appositamente trattato per una facile pulizia, vasca in acciaio inox, controllo elettromeccanico, regolazione continua della velocità da 0 a 1000 g/minuto, testa sollevabile, trasmissione a ingranaggi planetari, funzione di blocco con indicatore luminoso, fornita con 3 utensili inclusi: frusta, spatola e uncino.**
-  | **Structure de la machine en acier inox lacqué durable et brillant spécialement traité pour un meilleur nettoyage, cuve en acier inox, commande électromécanique, variateur de vitesse de 0 à 1000 tours/min., tête basculante, transmission par engrenage planétaire, fonction de verrouillage avec voyant lumineux, équipée avec 3 ustensiles inclus: fouet, spatule et crochet.**
-  | **Cuerpo de la máquina de acero inox pintado resistente y brillante tratado especialmente para una mejor limpieza, cuba de acero inox, control electromecánico, variador de velocidad de 0 a 1000 rpm, cabezal basculante, transmisión de engranajes planetarios, función de bloque con luz de alerta, equipada con 3 utensilios: batidor, espátula y gancho para masa.**

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

		HKN-KS7	HKN-KS10
<b>bowl capacity</b> capacità vasca capacité de la cuve capacidad de la cuba	lt	7	10
<b>speed</b> velocità vitesse velocidad	rpm giri m-tours m-rev/m	0 - 1000	0 - 1000
<b>power supply</b> alimentazione alimentation alimentación	V	230 V - 50 Hz	230 V - 50 Hz
<b>power</b> potenza absorbition potencia	kW	0,5	0,5
<b>net weight</b> peso netto poids net peso neto	kg	15	16
<b>dimensions</b> dimensioni dimensions dimensiones	mm	380x235x405 h	380x235x445 h
<b>packing dimensions</b> dimensioni imballo dimensions emballage dimensiones del embalaje	mm	480x340x505 h	480x340x550 h
<b>gross weight</b> peso lordo poids brut peso bruto	kg	17	19